



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту поджога рюкзака школьника



21 сентября 2018 года около одного из домов по улице Планерной в Санкт-Петербурге неустановленный школьник поджег рюкзак, принадлежащий 11-летнему ученику 5 класса одной из школ Приморского района.

По данному факту Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится проверка, в ходе которой выясняются все обстоятельства происшедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1257759>